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Welkom bij dit haakpatroonboek met drie unieke lappenpoppen: Olive, Puck en Lola.  

Elk van deze poppen heeft zijn eigen stijl en karakter. Of je nu kiest voor Olive's 

vintage groene outfit, Puck's speelse matrozenjurk, of Lola’s zwart & wit strepen broek 

met regenboog vestje. Van elke pop is iets speciaals te maken. 

De poppen zijn zorgvuldig ontworpen en uitgebreid getest. Ze kunnen goed zitten, wat 

ze perfect maakt voor kinderen om mee te spelen. Hoewel ze wat minder goed kunnen 

staan, maakt hun zachte en knuffelbare aard ze des te geliefder. Bovendien kunnen de 

kleertjes van de poppen aan en uit worden gedaan, wat extra speelplezier biedt en 

kinderen de mogelijkheid geeft om hun poppen telkens weer een nieuwe look te 

geven. 

Het mooie van dit haakpatroon is dat je alle details naar eigen wens kunt aanpassen. 

Of je nu kiest voor andere kleuren, andere materialen, of zelfs je eigen draai aan de 

kleding geeft, de mogelijkheden zijn eindeloos. Jouw creativiteit en persoonlijke touch 

maken elke pop uniek. 

Bij aankoop van dit patroon krijg je niet alleen toegang tot het haakpatroon van de 

poppen, maar ook tot een schat aan gratis kledingpatronen die je kunt downloaden. Dit 

betekent dat je slechts één keer betaalt voor het patroon van de pop en daarna kunt 

genieten van talloze toekomstige updates. Zo blijft jouw collectie altijd fris en 

vernieuwend. 

Ik hoop dat deze patronen jou net zoveel plezier geven bij het maken ervan als ik had 

bij het ontwerpen. Laat je me weten welke pop jij gaat starten? Veel haakplezier en 

laat je verbeelding de vrije loop! 

 

Met creatieve groet, 

Yummigurumi 
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Inhoud 

 

Benodigdheden 

Wat heb je nodig aan materialen om één pop te haken. Denk aan 

de keuze van je garen en haaknaald. Er is een apart veld met tips 

voor het haken voor kleine kinderen (veiligheidsvoorschriften) 

Gebruikte termen 

Voordat je aan de slag gaat is het handig om eerst bekend te zijn 

met de haakterminologie die ik gebruik in mijn patronen. Dit kan 

per patroon en ontwerper verschillen. Dus sla dit deel niet over. 

Patroon hand en armen 

Ga aan de slag met het haken van de handen en armen.  

Patroon voeten en benen 

De voeten en benen worden aan elkaar gehaakt. Weer een stap 

verder met de pop. 

Haak alles aan het lijfje 

Ik naai het liefst zo min mogelijk. Dus de armen en benen worden in 

één geheel aan elkaar gehaakt. Dit is een secuur werkje, dus lees en 

bekijk de foto’s goed. Voor je het weet zitten de benen verkeerd. 

Patroon hoofd & haren haken 

Het hoofd en haren haken. Bereid je voor op een flinke klus, want 

het kost je 1 bol garen om alle haren te haken. 

Afwerking 

Persoonlijk vind ik dit het leukste deel, maar een lastig 

onderdeel voor velen. Maar voorzien van veel foto’s. In 

deze stap krijgt de pop haar eigen karakter. 

Dankwoord 

Tot slot een dank je wel aan mijn trouwe testers. 

Zonder hen was dit patroon niet tot stand gekomen. 
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Benodigdheden  
Je kunt elk soort garen en haaknaald kiezen die je wilt. Let er wel op dat de hoeveelheid 

garen die je nodig hebt kan afwijken van de aanbevolen hoeveelheid als je je pop met 

dikker of ander garen maakt. Ook moet je de oogjes dan aanpassen. 

Haaknaald: 2,0 mm voor Olive en 1,75 mm voor Puck en Lola; 

Haakgaren: Ik gebruik het volgende garen van Scheepjes: 

• 50 gram Organicon Scheepjes in huidskleur; (Olive – Oath bath 242; Lola en 

Puck- Wild Nectarine 221); 

• 10 gram Organicon Scheepjes in kleur voor ondergoed; (pas deze aan aan je 

kledingkeuze); 

• 10 gram Organicon Scheepjes in twee kleuren voor de sokken van Puck (dan heb 

je minder huidskleur nodig; (Puck - Aegean Blue 251 en Fresh Air 217) 

• Restje zwart draad en wit draad voor borduren rondom ogen; 

Veiligheidsoogjes: Kleur zwart of met gekleurde rand; rond van 10mm voor Olive en 8 

mm voor Puck en Lola; Je kan ook donkergrijs garen gebruiken om de ogen te borduren 

(zie veiligheidsvoorschriften); 

Zachte vulling:  Ik gebruik polyester fiberfill van Re-style; 

Schaar: Een scherp en puntig hobbyschaartje; 

Stekenmarkeerders:  Je kunt officiële markeerders gebruiken maar ook een draadje 

contrasterende kleur garen, paperclips of veiligheidsspelden. 

Spelden: Ik gebruik glaskopspelden om de onderdelen aan elkaar te zetten voor ik ze aan 

elkaar naai; 

Stopnaald: Zorg dat de borduurnaald groot genoeg is voor het garen. Ik gebruik een 

clover stopnaald met een kromme punt. Dit vind ik prettig werken; 

Potlood, pen of fluormarker: Ik gebruik een in potlood waarmee ik de vakjes voor elke 

ronde of rij afvink als ik hem heb afgerond. Daarom heeft dit patroon vierkante vakjes 

voor elke ronde. 

  

Veiligheidsvoorschriften: 

• Als je deze pop cadeau doet aan een baby of kind onder de 3 jaar is het belangrijk om te zorgen 

dat deze veilig is gemaakt; 

• Zet elk onderdeel stevig vast met draad en naald; 

• Kleine onderdelen als knoopjes kan je beter weglaten; 

• Gebruik geen veiligheidsoogjes maar borduur oogjes met donker grijs garen; 

• Haak niet met pluizig garen omdat deze soms loslaten en ingeslikt kunnen worden. 
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Gebruikte termen 
De gebruikte afkortingen in het patroon. 

l = losse steek 

v = vaste steek 

hv = halve vaste 

st = stokje 

hst = half stokje 

2vs = 2 vasten samen haken, minderen 

2v in v = 2 vasten in dezelfde haken, meerderen 

5bobbelsteek = 5 half afgemaakte stokjes in dezelfde steek haken en samen afhaken 

*.. * = herhaal de instructies tussen deze tekens in een reeks, zo vaak als na de sterren 

is aangegeven, bijvoorbeeld: *.. * haak 5x (vijf keer) 

getal in de laatste kolom = totaal aantal steken aan het einde van rij of ronde 

 = geeft dit vakje een kleurtje of vinkje als je de Rnd hebt afgerond. 

 

 

 

 

Patroon Lijf van poppen Olive, Puck en Lola 

Pak je haaknaald en garen naar keuze en begin met het haken van de armen. 

Armen (2x) 

    
 Rnd 1 6v in magische cirkel 6 
 Rnd 2 *2v in v, 2v in v, 1v* haak 2x  10 
 Rnd 3 *2v in v* haak 10x 20 
 Rnd 4 20v 20 
 Rnd 5 20v 20 
 Rnd 6 1x 5bobbelsteek, 19v 20 
 Rnd 7 *8v, 2vs* haak 2x 18 
 Rnd 8 *7v, 2vs* haak 2x 16 
 Rnd 9 *1v, 2vs, 1v* haak 4x 12 
 Rnd 10 12v 12 
 Rnd 11 12v 12 
 Rnd 12 12v 12 
 Rnd 13 12v 12 
 Rnd 14 12v 12 
 Rnd 15 12v 12 
 Rnd 16 12v 12 
 Rnd 17 12v 12 
 Rnd 18 12v 12 
 Rnd 19 12v 12 
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 Rnd 20 12v 12 
 Rnd 21 12v 12 
 Rnd 22 12v 12 
 Rnd 23 12v 12 
 Rnd 24 12v. vul de hand stevig op. De rest van de arm krijgt een 

lichte vulling 

12 

 Rnd 25 *1v, 2vs, 1v* haak 3x 9 

  Hecht af. Trek het gat niet dicht.  

 

 

 

 

 

 

  

TIP voor haken van de gestreepte sokken van Puck.  

Hiervoor wordt er gehaakt met een kleurwissel. Om deze zo mooi mogelijk te 

laten verlopen, wordt er vaak gehaakt met een onzichtbare kleurwissel. Om 

het nog strakker te krijgen heb ik deze keer voor gekozen om te werken met 

het haken van een hv in de eerste steek van elke volgende ronde en dan een 

losse in de nieuwe kleur. Deze steek je dan weer in in dezelfde steek waar je 

de hv hebt gestoken.  

Kleurwissel voeten:  Kleur A = donkerblauw  -  Kleur B = licht blauw 

Rnd 1 t/m 5 = A   Rnd 10 + 11 = B 

Rnd 6 + 7 = B    Rnd 12 + 13 = A 

Rnd 8 + 9 = A    Rnd 14 t/m 16 = B 
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Voeten (2x) 

Haak met huidskleur of als je Puck met sokken haakt, lees het roze deel hierboven. 

    

 Rnd 1 6v in magische cirkel 6 
 Rnd 2 *2v in v* haak 6x  12 

 Rnd 3 *1v, 2v in v,* haak 6x  18 

 Rnd 4 *1v, 2v in v, 1v* haak 6x  24 

 Rnd 5 24v 24 

 Rnd 6 24v 24 

 Rnd 7 24v 24 

 Rnd 8 *6v, 2vs* haak 3x 21 

 Rnd 9 21v 21 

 Rnd 10 *5v, 2vs* haak 3x 18 

 Rnd 11 18v 18 

 Rnd 12 18v 18 

 Rnd 13 *2v, 2vs, 2v* haak 3x 15 

 Rnd 14 15v 15 

 Rnd 15 *3v, 2vs* haak 3x 12 

 Rnd 16 *2vs* haak 6x 6 

  Vul het voetje op met vulling.  Hecht af en trek het gat 

dicht. 

 

 

 

 

 

Benen vastmaken aan de voeten (2x) 
Haak op de voeten verder. Indien je dat prettig vind maak je eerst een cirkel op de 

achterkant van de voet met glasknopspelden, waarom heen je gaat steken opnemen. 

Begin aan de achterkant van de voet (blauwe cirkel) – zie foto vorige pagina. 

    
 Rnd 1 Haak 15v op de voeten  15 
 Rnd 2 15v  15 
 Rnd 3 15v  15 
 Rnd 4 15v  15 
 Rnd 5 15v  15 
 Rnd 6 15v  15 
 Rnd 7 15v  15 
 Rnd 8 15v  15 
 Rnd 9 15v  15 
 Rnd 10 15v  15 

SOKKEN PUCK VERVOLG    Rnd 33 t/m 34 = B 

Rnd 28 t/m 29 = B     Rnd 35 t/m 36 = A 

Rnd 30 t/m 32 = A     Rnd 37 en verder is huidskleur 
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 Rnd 11 15v  15 
 Rnd 12 15v  15 
 Rnd 13 15v, vul het onderbeen lichtjes op 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
 Rnd 14 Haak 6v, vouw dubbel (let op dat de voet naar voren 

steekt en de knie boven de voet valt. Haak anders meer 

of minder steken. Haak daarna 8v samen door de voor en 

achterkant lussen van Rnd 13. (zie foto hierboven) 

8 

 Rnd 15 Haak 8v door de voorste lussen en daarna 8v door de 

achterste lussen 

16 

 Rnd 16 16v 16 
 Rnd 17 16v 16 
 Rnd 18 16v 16 
 Rnd 19 16v 16 
 Rnd 20 16v 16 
 Rnd 21 16v 16 
 Rnd 22 16v 16 
 Rnd 23 16v 16 
 Rnd 24 16v 16 
 Rnd 25 16v 16 
 Rnd 26 2v, vouw dubbel, zorg er weer voor dat de voet aan de 

voorkant zit en de knievlak op gelijke hoogte van dit deel. 

Haak indien nodig weer extra steken. Vul het been licht 

op en haak het gat dicht door 8v samen te haken 

8 

Hecht linker been af. Na het rechterbeen draad laten hangen, kan je gewoon verder 

haken. 
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Lijfje 
 

Je haakt de benen nu aan elkaar en maakt daarop het lijfje.  Dit is een wat lastiger 

onderdeel dus kijk even goed naar de foto’s en de schematekening 01 die hieronder zijn 

geplaatst voordat je gaat haken. TIP: Lees de onderstaande teksten goed door. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Start aan de voorkant van het rechterbeen. Haak als volgt over de steken (zie hierboven). 

Haak in kleur van ondergoed.  

Rij 1. Haak 8v over rechterbeen door de voorste lussen, daarna haak je 3 lossen, pak 

linkerbeen erbij en haak 8v door de voorste lussen  

(let op de voeten wijzen van je af) ga nu verder aan de andere kant (dit is de voorkant 

van je pop) haak 8v door de achterste lussen, 3v door de ketting van lossen en 8v.  
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Ga nu verder met Rij 2 van het lijfje. 

Let op je haakt in rijen dus elke rij keren! Maak geen keerlosse en start elke keer in  

de eerste steek naast de haaknaald. 

    
 Rij 2 Keer om, 16v, 2vs 17 
 Rij 3 Keer om, 14v, 2vs 15 
 Rij 4 Keer om, 12v, 2vs 13 
 Rij 5 Keer om, 10v, 2vs 11 

  Je haakt nu verder in rondes, let op dat je de juiste kant 

op haakt, dus naar de voorkant. 

 

 Rnd 6 5v over de rand van Rij 1-5, 19v aan voorkant lijfje, 5v 

andere zijkant en 11v over “billen” 

40 

 Rnd 7 40v 40 
 Rnd 8 40v 40 
 Rnd 9 *8v, 2vs* haak 4x 36 
 Rnd 10 36v 36 
 Rnd 11 *7v, 2vs* haak 4x 32 
 Rnd 12 32v 32 
 Rnd 13 32v 32 
 Rnd 14 *3v, 2vs, 3v* haak 4x 28 
 Rnd 15 28v 28 
 Rnd 16 28v 28 
 Rnd 17 28v 28 
 Rnd 18 28v 28 
 Rnd 19 28v 28 
 Rnd 20 Wissel naar huidskleur, haak op de binnenste lussen. 28v 28 
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 Rnd 21 6v , 1v door arm en lijfje samen (let op duim naar voren), 

8v over arm, 13v over voorkant, 1v door arm en lijfje, 8v 

over arm en 7v achterkant 

44 

 Rnd 22 4v, 2vs, 14v, 2vs, 14v, 2vs, 5v 40 
 Rnd 23 *3v, 2vs* haak 8x 32 
 Rnd 24 *1v 2vs, 1v* haak 8x 24 
 Rnd 25 *2vs* haak 12x  

(Vul het lijfje stevig op. Vul de onderkant op met kleine 

steentjes, zodat ze stevig kan zitten.) 

12 

 Rnd 26 12v herhaal dit 10 rondes (totaal 11 rondes) 12 
 Rnd 27 12v 12 
 Rnd 28 12v 12 
 Rnd 29 12v 12 
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 Rnd 30 12v 12 
 Rnd 31 12v 12 
 Rnd 32 12v 12 
 Rnd 33 12v 12 
 Rnd 34 12v 12 
 Rnd 35 12v 12 
 Rnd 36 12v 12 
 Rnd 37 *2vs* haak 6x 6 

Vul de nek goed op zorg dat die stevig is. Het moet straks het hoofdje kunnen dragen. 

Naai het gat dicht. 
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Hoofd 
Start met de haarkleur van de pop.  Houd de veiligheidsoogjes bij de hand. Knip vooraf 

twee gekleurde draadjes af in een andere kleur. Of pak twee stekenmarkeerders. Deze 

gebruik je om de plaatsing van de oogjes aan te geven.  

 

    
 Rnd 1 6v in magische cirkel  6 
 Rnd 2 *2v in v* haak 6x 12 
 Rnd 3 *1v, 2v in v* haak 6x 18 
 Rnd 4 *1v, 2v in v, 1v* haak 6x  24 
 Rnd 5 *3v, 2v in v* haak 6x 30 
 Rnd 6 *2v, 2v in v, 2v* haak 6x  36 
 Rnd 7 *5v, 2v in v* haak 6x 42 
 Rnd 8 Haak in binnen lussen *3v, 2v in v, 3v* haak 6x  48 
 Rnd 9 Wissel naar huidskleur. *7v, 2v in v* haak 6x  54 
 Rnd 10 54v 54 
 Rnd 11 54v 54 
 Rnd 12 54v 54 
 Rnd 13 54v 54 
 Rnd 14 54v 54 
 Rnd 15 54v 54 
 Rnd 16 10v, plaats markeerder, 10v, plaats markeerder, 34v (dit 

geeft aan waar de oogjes straks komen 

54 
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 Rnd 17 54v 54 

 Rnd 18 54v 54 
 Rnd 19 54v 54 
 Rnd 20 *7v, 2vs* haak 6x 48 
 Rnd 21 *3v, 2vs, 3v* haak 6x 42 
 Rnd 22 *5v, 2vs* haak 6x 36 
 Rnd 23 *2v, 2vs, 2v* haak 6x  30 
 Rnd 24 *3v, 2vs* haak 6x 24 
 Rnd 25 *1v, 2vs* haak 8x  16 
 Rnd 26 *6v, 2vs* haak 2x. Plaats oogjes op Rnd 16-17:  10 steken 

uit elkaar. (zie de markeringen op Rnd 16). 

Vul het hoofd goed op, niet te strak i.v.m. het gat dat je 

straks nog terug moet duwen. Tip: duw je duim erin om te 

zien hoeveel ruimte er nog is. Als dit nog kan is het goed 

gevuld.  

14 

 Rnd 27 Haak nu verder aan de “nek” 14v (7 rondes) 14 
 Rnd 28 14v 14 
 Rnd 29 14v 14 
 Rnd 30 14v 14 
 Rnd 31 14v 14 
 Rnd 32 14v 14 
 Rnd 33 14v 14 
 Rnd 34 *2vs* haak 7x 7 

 

Duw de “nek” vanaf Rnd 27 naar binnen, en terug in het hoofd. Zie foto’s hieronder. 
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Afwerking 

Zet het hoofd vast vanuit de nek naar midden van hoofd, zodat het stevig op elkaar 

aansluit. Doe dit voordat je de haren maakt. Dit is makkelijker vastzetten, je kan nog zien 

wat je doet. Zet vast met 3-5 steken heen en weer. Als je in het midden blijft, dan kan het 

hoofd nog steeds draaien op het lijfje, maar zit het stevig vast.  
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Haren  
Start met de haarkleur van de pop.  

Begin in het midden aan de achterkant van het hoofd. Hier komt namelijk straks de haar 

scheiding.  

 

 

 

   

 

 

 

   

Haren Puck en Olive: 

Haak over de overgebleven lussen van Rnd 8 het volgende: 

1. Ketting van 51 lossen. Keer om en haak 50 vasten terug. Sla 1 steek over en haak 

een hv in de volgende steek Herhaal dit rondom. Dit doe je dus 24x. 

2. Herhaal dit rondom nog 24x op de overgeslagen steken. Zo heb je 48 haarlokken 

gehaakt. 

Haren Lola: 

Puck en Olive hebben lange haren. Pop Lola heeft een kortere coupe. 

Vervang in bovenstaande patroon de 51 lossen dan door 26 lossen en haak 25v terug. 
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Je komt uiteindelijk weer in het midden achteraan uit. Nu haak je een ketting van lossen, 

die over het midden van het hoofd gaat.  Bij mij was dit 10 lossen.  (zie foto). Indien 

nodig: haak meer of minder, zodat het passend wordt. 

    

Zet de ketting van lossen vast met een hv net achter de gehaakte slierten in midden 

voorkant van het hoofd (binnen de haargrens). Haak nu om de lossen ketting heen 4x 

een lang haarlok aan de ene kant en 4x een lange haarlok aan de andere kant.  (8 lokken 

erbij). Verspreid deze door elke keer weer een steek over te slaan net als rondom.  

Indien je meer haar bovenop wil kan je dit op de overgebleven steken nogmaals 

herhalen. 

 

Let op: hoe meer je haren strengen je haakt, hoe zwaarder het hoofd wordt. Test dit 

regelmatig. Het valt echt niet op als je minder haren hebt. Je kan er een prima kapsel mee 

maken. Daarnaast kost het meer garen om dit te haken en dan kom je met de lange 

haren boven 1 bol garen van 50 gram uit. 
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Borduren rondom de oogjes  
 

Borduur eerst wit garen rondom het oog. Zie foto’s hieronder. Steek dicht langs de 

oogjes en duw het evt. zachtjes onder het oog (deels), zodat het mooi rond valt. 

   

Splijt daarna een zwarte katoenen draad in twee losse strengen of pak borduur garen. 

Borduur nu de wimpers en wenkbrauwen. Dit doe je dus met een dunnere draad. 

Voorbeeld Olive/Puck ogen: een zwarte lijn boven de ogen. Puck met een kleine wimper. 
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Olive heeft drie wimpers boven het oog. Zie foto’s. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vergeet de wenkbrauwen niet te borduren.  

Dit kan met de zwarte draad of met haarkleur. 

 

En klaar zijn de drie poppen. 

Nu nog kleertjes. 

De kleding is een apart bestand met voor  

elke pop een eigen kledingsetje. 

 

 

 

 

 

 
 

Copyright: ©2024 Yummigurumi | www.yummigurumi.nl 

Dit patroon is alleen voor persoonlijk gebruik. Heb respect voor mijn liefde voor het 
ontwerpen van deze patronen. Dit doe je door het patroon niet te delen, in print of digitaal. Je 
mag je gehaakte knuffels van dit patroon wel verkopen of weggeven, mits vermeld staat dat ze 
gemaakt zijn met mijn patroon. Vermeld dan gemaakt volgens “Yummigurumi patroon” of tag / 
link naar @yummigurumi  / www.yummigurumi.nl 

Als je dit patroon wilt delen op jouw blog of Instagram, neem dan eerst contact met mij op.  
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Dankwoord 
Met veel plezier en waardering wil ik mijn oprechte dank uitspreken aan de testers van 

deze gehaakte poppen.  

Gerda en Nelleke, al jaren testen jullie voor mij met een kritische blik en enthousiasme. 

Hartelijk dank!  

Kim en Angela voor mij nieuwe testers, maar beide met aandacht voor elk detail. Alle vier 

hebben jullie een onmisbare rol gespeeld in het perfectioneren van deze patronen. 

Zonder jullie waardevolle feedback en kritische blik zou dit project niet zo'n succes zijn 

geweest. Jullie bijdragen hebben ervoor gezorgd dat de patronen nu nauwkeurig en 

gebruiksvriendelijk zijn.  

Hartelijk dank voor jullie tijd en moeite. Jullie zijn een essentieel onderdeel van dit 

creatieve proces geweest! 

Groeten, Yvette 

 

Over Yummigurumi 
Hallo, 

Ik ben Yvette en een Nederlandse amigurumi designer. Al jaren ben ik actief als 

ontwerpster van diverse haakpatronen. 

Waarom Yummigurumi? 

Simpelweg omdat het lekkere van ‘yummi’ goed combineert met het schattige van  

‘amigurumi’, wat schattige gehaakte knuffels betekent. Want dat is wat ik graag haak, 

knuffels ontwerpen die eruit zien alsof je ze zou willen opeten. 

Ik vind het geweldig om te kijken aar jullie creaties. Dus jij iets van mij hebt gehaakt, 

deel je dan het resultaat met mij door mij te taggen op mij Instagram?  

@yummigurumi of #yummigurumi 

 


